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Таблиця 1 – Необхідна кількість препарату гіпофізу сазана 

Температура води 

в період дозрівання 

плідників, 0  С 

Дозування препара- 

ту гіпофізу, мг на 1 

кг маси самки 

Біологічна актив- 

ність препарату, що 

був введений 

Час дозрівання, 

год. 

16-18 3,5 12 26-22 

18-20 3 10 22-18 

20-22 2,5 8 18-14 
 

Самців коропа ін’єкувализ розрахунку 1,5 мг на 1 кг маси риб. Як самців, так і самок 

інєкували одноразово. 

Для інкубції ікри  використовували універсальні апарати Вейса, ІВЛ-2, апарати типу 

«Амур». В період витримування ембріонів встановлювали загороджувальну стінку  із 

капронового сита № 18-20, що натягнута на металевий каркас. Робочий об’єм апарата 

становив 100 л, максимальна кількість інкубованої ікри 1,5 млн. шт., витрата води до 14 л/хв.  

Отже, особливого значення у відтворенні коропових видів риб набувають як умови 

утримання риб, так і стимуляція дозрівання плідників на завершальному етапі. В умовах 

господарства, стимуляція плідників коропа відбувалась одноразово, а температурні 

показники води регулювались, що дало змогу отримання рибопосадковий мтеріал у на більш 

ранній період часу, що збільшує вегетаційний період. Підбір оптимального дозування 

гіпофізарних інєкцій та визначення періоду після гормональної стимуляції дозволять 

підвищити якість отриманих статевих продуктів. 
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Рибне господарство України відіграє значну роль у забезпеченні населення 

продовольством, галузей національної економіки - сировиною, а також у відтворенні 

природних ресурсів та підвищенні зайнятості населення. Проте в останні десять років обсяги 

виробництва основних видів продукції з риби та інших водних живих ресурсів істотно 

зменшилися. Роль рибного господарства у продовольчому забезпеченні держави знизилася. 

Фізіологічно обґрунтована річна потреба в рибі та рибній продукції (20 кілограмів на душу 
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населення) становить близько 1 млн. тон. На сьогодні середній рівень споживання досягає 

лише трохи більше 8 кілограмів на рік [1,3]. 

У рибному господарстві України спостерігається спад виробництва та відбуваються 

процеси зниження його потенціалу. За останні 10 років 75-85% риби та інших водних живих 

ресурсів добувалося в межах виключних (морських) економічних зон іноземних країн та 

відкритій частині Світового океану і лише 15 - 25% - у виключній (морській) економічній 

зоні та внутрішніх водоймах України, включаючи товарне рибництво. Повномаштабне 

вторгнення росії та окупація частини територій нашої держави ще більш погіршили ситуацію 

[4,5]. 

Метою нашої роботи є обґрунтування теоретично-методичних засад та прикладних 

рекомендацій щодо формування, розвитку та підвищення ефективності ринку риби і рибної 

продукції. За методологічну основу нами взято системний, комплексний, диференційований 

підхід до вивчення процесів з використанням фундаментальних праць вітчизняних та 

іноземних учених в галузі аграрної науки. Інформаційною базою дослідження слугували 

офіційні дані Міністерства аграрної політики та продовольства України, Державного 

агентства рибного господарства України, матеріали галузевих науково-дослідних організацій 

[2]. 

Наша країна, має потужну базу для інтенсивного розвитку рибальства. Це величезні 

площі морських територіальних вод та значний фонд природних внутрішніх водойм, зокрема 

понад 400 тис. гектарів лиманів, озер і відокремлених водойм та близько 700 тис. гектарів 

водосховищ, рибопродуктивність яких може бути підвищена за рахунок штучно вирощеного 

рибопосадкового матеріалу промислових видів риби та інших видів водних живих ресурсів і 

покращання умов відтворення їх природних популяцій. 

Необхідно спрямовувати програму розвитку рибного господарства України на 

реалізацію державної політики щодо регулювання розвитку рибного господарства, 

забезпечення рибної галузі фінансовими, матеріально-технічними та іншими ресурсами, 

зміцнення виробничого і науково-технічного потенціалу та створення належних економічних 

умов для ефективного функціонування рибогосподарського комплексу країни.  

Отже можна зробити висновок, що тенденції розвитку ринку риби та продукції рибної 

промисловості мають подвійний характер: глобально вони спрямовані на стабільне 

зростання виробництва завдяки аквакультурі та на збільшення обсягів переробки відповідно 

до споживчого попиту на готові продукти. Водночас, в Україні ключовою проблемою 

залишається критична імпортозалежність ринку та відставання від європейських норм 

споживання. У перспективі, подальший розвиток ринку в Україні буде визначатися 

здатністю галузіз залучити інвестиції та державну підтримку для стрімкого нарощування 

потужностей вітчизняної аквакультури, модернізувати переробну інфраструктуру для 

створення продукції з високою доданою вартістю. Успішна реалізація цих напрямів є 

критично важливою для зменшення залежності від імпорту та підвищення рівня 

продовольчої безпеки держави. 
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